Ventosa concava con funcion

antideslizante
BT O 32, O 40, O 50, O 63, @ 80, @ 100
BT O 32, O 40, O 50, O 63, @ 80, @ 100

Mayor vida Util (mas de 2 veces la vida dtil de las ventosas de uretano)

Material de ventosa: FS61 (goma fluorada) con excelente resistencia a la abrasién
Reduce las sustituciones de ventosa

Nervios especiales antideslizantes

Nervios diagonales dispuestos radialmente para

garantizar la fuerza de agarre en todas direcciones.
- Previene el deslizamiento de las piezas
- Permite una adsorcion y transferencia seguras.

Forma cdoncava con excelente flexibilidad

También puede absorber piezas curvadas.
Fuerza de sujecidn horizontal: 387 N (didmetro de ventosa @ 100)!

Adecuada para piezas a altas temperaturas (200 °C)*"
*1 Para mas informacion, consulta las especificaciones en las paginas 4 y 11.

| Apta para piezas con pelicula de aceite

El aceite es expulsado hacia las ranuras que quedan entre los
nervios especiales, suprimiendo el deslizamiento lateral de la
pieza incluso sobre una placa de acero con pelicula de aceite.

I = —
§ @evo Fuelle concavo
= —) La forma concava permite
) é manipular piezas curvadas.
Pieza con aceite adherido Transferencia estable sin deslizamiento La ventosa se adapta alaformadela

pieza, permitiendo una adsorcion estable.

Falda flexible con
forma céncava

Placa de prensado
con aceite adherido

Serie ZP3M Z SNC

CAT.EUS100-147B-ES




Ventosa concava con funcion antideslizante Serie ZP3M

Filtro de malla (opcional) | Posibilidad de instalacion
desde la parte inferior.

» Reduce la succion de parti-
culas a la bomba de vacio y
el eyector

* Extraible

* Grado filtracion:: 250 um

Ventosa con inserciones moldeadas
para prevenir la caida del adaptador

Forma de fue”e concavo VIR - Dizmetro de la ventosa: .QJ 50, Masa de Ia pieza: 1.3 kg,
) ] ) iransferencia Presion dg gllmenta0|on. -85 [kPa], Aceleracién/

Tiempo max. de descarga reducido en un 40 % Deceleracion: 5 [G]

durante el traslado horizontal por adsorcion

ZP3M (Forma de fuelle céncavo) ZP3E (Modelo de fuelle)

Deflexion () Tiempo de descarga: 0.18 s Deflexion @ Tiempo de descarga: 0.30 s

Relacion entre la amplitud y el tiempo

m Reduccion del 40 %

G

Amplitud

A

v,

Tiempo

O
2



Ventosa concava con funcion antideslizante Serie ZP3M

| Variaciones de ventosa concava

Direccién Conexion Entrada de vacio
Tipo Montaje ent(:: da . U el Pagina
de vacio Tipo  Diam. de la ventosa: Diam. de la ventosa: Diam. de la ventosa: Diam. de la ventosa:
@32a@d50 ©@63a0100 O32ad50 @ B63a@100
Con adaptador {5 M10x 1.0 M16x 1.5
Rosca
macho
G1/4
M14 x 1.0
Mpntaje Vertical Rosca Gi/a Misma rosca que
directo hembra la de conexién
G3/8
Adaptador
cuadrado [i31.8
p. 4
Con telescépico
VACIO
Vertical
Montaje Rosca
con M18x 1.5 M22 x 1.5 M5 x 0.8 Rc1/8
macho
placa
» VACIO Lateral
| Variaciones de ventosa de fuelle céncavo
Conexion Entrada de vacio
Direccion = =
Tipo Montaje de entrada . Tamafio Tamafo Pagina
devacio = TIPO  Diam. de la ventosa: Diam. de la ventosa: Diam. de la ventosa: Diam. de la ventosa:
p— @32a0@50 @63a0100 @32ad50 @63a0100
Con adaptador M10x 1.0 M16x 1.5
Rosca
h
macho G1/4
— -
’l—‘l , G1/4 .
. Montaje . Rosca Misma rosca que
directo Vertical hembra la de conexion
G3/8
: Adaptador (318
cuadrado
Con telescopico p. 11
Vertical
Montaje Rosca | 118415 M22 x 1.5 M5 x 0.8 Rc1/8
con placa macho
Lateral

O
2



INDICE

Ventosa concava con funcion
antideslizante

Serie ZP3M

Rosca macho

S O

Rosca hembra Adaptador cuadrado Rosca hembra Adaptador cuadrado

Forma concava con funcion antideslizante Forma de fuelle cdncavo con funcién antideslizante

*Ventosa concava con funcion antideslizante

Forma de pedldo .............................................................................................................. p. 4
ESpeCificaCioneS ............................................................................................................... p. 4
DimenSioneS/MOdelos ..................................................................................................... p. 5
IS “ v v v e p. 9
ConjuNnto de fijaCiON de MONTAJE -+ rresrrs e p. 10

*Ventosa de fuelle concavo con funcion antideslizante

Forma de pedldo ............................................................................................................ p 1 1
ESpeCificaCioneS ............................................................................................................. p 11
DimenSioneS/MOdeIOS ................................................................................................... p 12
Diseﬁo .............................................................................................................................. p 16
Conjunto de fijaCion de MONTAJE -+ rrsrrrrrrrsessme s p. 17
Precauciones eSpeCllﬁcaS del pI’OdUCtO ....................................................................... p. 18

O
2




Ventosa concava con
funcion antideslizante

oy
Serie ZP3M & !

Rosca macho
-

Forma de pedido Rosca hembra  Adaptador cuadrado

FS -|A16/ -[MF

EIETd ZP3M- T 63
T zP3m-[T]63
00

Forma céncav

o | o ©

Con telescopico

R
|
RFFS JB30 -IMF
i

“ Direccién de entrada de vacio 9 Diametro de la ventosa 9 Material
T Vertical 32 @32 Simbolo| Material Color
Y Lateral 40 @ 40 FS FS61 (goma fluorada) Verde
50 @ 50
e Carrera del telescépico 63 063
Carrera Tamano de ventosa 80 0 80
[mm] Todos los tamafios 100 @ 100
10 [ . ..
30 Y @ Rosca y tipo de conexion
50 [ ) . ) . - Diam. de la ventosa
6 i Montaje Tipo Simbolo Tamaho 3322050 06320100
Filtro de malla A10 M10x1.0 ° —
= Ninguna Rosca macho A16 M16 x 1.5 — [
MF Con filtro de malla AGO02 G1/4 ° °
Montaje
. . directo B14 M14 x 1.0 [ [ ]
Unidad de filtro de malla Rosca hembra BG02 G1/4 [ [ )
Ref Diam. de la ventosa BGO03 G3/8 [ [
) ©32a050|263a0100 Adaptador cuadrado S32 [131.8 [ [ ]
ZPMF-60-D13 LJ — = El adaptador y la ventosa estan unidos entre si y no pueden desmontarse.
ZPMF-60-D18 — [
Especificaciones
Material de ventosa Caracteristicas técnicas de la ventosa
Material FS61 Ref Fuerza de sujecion horizontal [N]*!| Radio minimo de curvatura
(Goma fluorada) i Sin aceite | Con aceite | para adsorcion [mm]*2
Color de la goma Verde ZP3M-T32RFS 47 21 14
Dureza de la goma 65 ZP3M-T40RFS 81 53 15
(Shore A: +5°) ZP3M-T50RFS 111 74 20
Rango de temperatura de trabajo*" 0°Ca200°C ZP3M-T63RFS 170 108 27.5
Temperatura ambiente 0°Ca150°C ZP3M-T80RFS 231 178 36
#1 Temperatura de la superficie de la pieza que se va a adsorber ZP3M-T100RFS 387 224 46
#1 Son los valores de medicion reales cuando se manipulan piezas
Caracteristicas técnicas del adaptador planas con una presion de vacio de -60kpa.; no obstante, dichos
== valores solo pueden asegurarse en las mismas condiciones de testeo.
gonexmn Rosca macho Rosca hembra Adaptador cuadrado Los valores varian en funcion de las condiciones (forma, rugosidad de la
Diém. dela ventosa| @ 32 a @ 50063 a @ 100|032 a @50/ 6320 100/0 322 @ 100 superficie, tipo de aceite, cantidad de aceite y otras condiciones) de la pieza.
M14 x 1.0 %2 Son los valores de medicion reales cuando se manipulan piezas
= M10x 1.0 | M16x 1.5 cilindricas con una presion de vacio de -85kpa.; no obstante, dichos
Tamarno G1/4 [131.8 A o
G1/4 G1/4 G3/8 valores solo pueden asegurarse en las mismas condiciones de testeo.
Entrada de vacio Usa la rosca y el tipo de conexién. Caracteristicas técnicas del filtro de malla
Filtro de malla 60
P L. L. Grado de filtracion 250 um
Caracteristicas técnicas del telescopico =
Diam. de la ventosa @32a050 ©63a9100
Especificacion antigiro JB: Giratorio, Con casquillo JB: Giratorio, Con casquillo
Carrera [mm] 10 [ 3 | 50 10 [ 3 | 50
Rosca de conexion M18 x 1.5 M22 x 1.5
Fuerza de reaccion A carrera 0 5.0 10.0
del muelle A carrera completa 65 | 85 | 105 115 | 135 | 155 Ref. conjunto del telescopico  [JfsNRLY

SMC 4

O



Serie ZP3M

Dimensiones/Modelos

(oL - :1o] L [oJll Modelo de montaje directo (Rosca macho)

o6 ZP3M - T[63) RFS) -[A16) - MF| ‘
Junta
. © ©° o
e /W Distancia entre caras K Diam. de la ventosa [mm]
I > | J 0 Z 0322050 [ 06320100
=== A10 [M0x10] O -
- , A16 [Mi6x15] - 5
w = AGO02 G1/4 | O O
S
Diametro de la ventosa @ A ‘
oB
@ B (Diametro max. en el momento de la adsorcion)
Modelo Tamafo
Direccién 152 0| min.del | Peso
de entrada | Didm. de | Forma | Material | Roscade | Filtro de G| B = DI E|F G H ) J | K-G0 o]
devacio |la ventosa #1 | conexidn | malla adaptador
A10 M10x1.0| 7 23.8| 20 17 16.1
32 AGO02 32 | 33.2 383 Gi/a 65 14.3 2211 25 22 204 | 5 6 a5 245
A10 M10x1.0] 7 27.3| 20 17 17.3
40 AGO02 40 | 41.3 478 Gi/a 6.5 17.8 5761 25 EY 21 5 8.4 a5 5.7
A10 M10x1.0] 7 28.9| 20 17 21.1
o = 50 R - AGO2| — 50 | 51.6 | 58.6 Gi/a 65 19.4 202 25 22 214 | 5 104 | @5 29.5
A16 MF M16x1.5| 9 36.1 a8 471
63 AGO2 63.5|64.8 | 73.3 Gi/a 6.5 241 35.6 27 24 | 324 8 12 26 267
A16 M16x1.5] 9 39.1 a8 61.3
80 AGO02 80.6 | 81.8 | 92.2 Gi/a 6.5 271 38.6 27 24 33 8 14.4 26 60.9
A16 M16x1.5] 9 45.9 96.7
100 AGO02 100 |102.2(113.4 Gi/a 6.5 33.9 254 27 24 | 34.4 8 20.1 o8 7004

1 FS: FS61 (goma fluorada)
%2 B'": didametro max. de la ventosa en el momento de la adsorcién, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

(o)LLl [Jd Modelo de montaje directo (Rosca hembra)

2G

C Prof. de rosca D
Distancia entre caras H

\i,
ZP3M-T[63] R[FS| -[B14] -[MF

Seccion Z 0 9 6

Distancia entre caras K

QJz Diam. de la ventosa [mm]
T ; i @32a0100
1] = =7 oI Z > B14 (M14x1.0 O
g i BG02| Gi1/4 @)
= BGO03| G3/8 @)
Diametro de la ventosa @ A
gB
@ B! (Didmetro méx. en el momento de la adsorcion)
Modelo Tamario
Dirgccion de . min.del | Peso
entadade | Dim dela | Forma | Material | Ruscace | Fitoge | | S [B™2] € | D | E | F )G 1 H | J K G | g
vaco | ventosa . conexion | malla adaptador
Bi14 M14x1.0] 8 31.6| 28 19 20.9
32 BG02 32 |332(383| Gi1/4 11 | 143 33.6| 20 17 | 204 | 5 6 g5 | 191
BG03 G3/8 |11.4 341| 26 | 22 26.3
Bi14 M14x1.0] 8 35.1| 28 19 221
40 BG02 40 | 413|478 | Gl1/4 11 [ 17.8 | 37.1| 20 17 | 21 5 8.4 g5 |20.3
BGO03 G3/8 |11.4 376 | 26 | 22 27.5
Bi14 M14x1.0] 8 36.7| 23 19 25.9
50 BG02 50 |51.6|58.6| G1/4 11 [ 19.4|38.7| 20 17 |214| 5 |104| O5 | 2441
BGO03| — G3/8 | 11.4 39.2| 26 | 22 31.3
aeil) U Al FS B14 | MF M14x1.0] 8 416 | 23 19 42.2
63 BG02 63.5|64.8|73.3| Gl1/4 11 | 241|426 | 22 324 | 8 12 a8 | 425
BGO03 G3/8 | 11.4 446 | 25 | 22 46.4
B14 M14x1.0] 8 446 | 23 19 56.4
80 BG02 80.6 (81.8922| G1/4 11 | 271 456 | 22 33 8 |144| 08 |56.7
BGO03 G3/8 | 11.4 476 | 25 | 22 60.5
B14 M14x1.0] 8 514 | 23 19 92.3
100 BG02 100 |102.2|113.4| G1/4 11 | 33.9|524 | 22 344| 8 |20.1| @8 | 926
BG03 G3/8 | 11.4 544 | 25 | 22 96.5

%=1 FS: FS61 (goma fluorada)
«2 B'": Didmetro méax. de la ventosa en el momento de la adsorcién, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

5

2 SNC



Ventosa céncava con funcion antideslizante Serie ZP 3M

Dimensiones/Modelos

Modelo de montaje directo (adaptador cuadrado)
e Junt ZP3M-TI|63 R I%I -S32 -I%l

I I Seccion Z
OE z

4.5

Filtro de malla

D
C
Carrer}#<

Didmetro de la ventosa @ A

o8B
@ B! (Didmetro max. en el momento de la adsorcién)
Modelo Tamano

Direccion | (@) (2] (3) o «| min. del

de entrada | Diém, dela | Forma | Material ggﬁg;gﬁ Fiode | A B B c D E |Carera®?| o irciodel | Fesoldl

devacio | ventosa 1 malla adaptador
32 32 33.2 38.3 14.3 26.3 20.4 6 a5 26.1
40 40 41.3 47.8 17.8 29.8 21 8.4 g5 27.3
50 _ 50 51.6 58.6 19.4 31.4 21.4 10.4 g5 31.1

ZP3M T R FS S32 MF

63 63.5 64.8 73.3 241 36.8 32.4 12 a8 48.7
80 80.6 81.8 92.2 271 39.8 33 14.4 a8 62.8
100 100 102.2 113.4 33.9 46.6 34.4 20.1 g8 97.4

1 FS: FS61 (goma fluorada)
«2 B'": Didmetro méax. de la ventosa en el momento de la adsorcién, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

Dimensiones de la ranura de montaje del adaptador cuadrado (recomendadas)

32 +0.1
wn
38| -
o o
+ +
‘ ®| ©
<] ©
25.5 +0.1

+ Para mas detalles sobre el uso del adaptador cuadrado, consulta «Montaje» en la pagina 18.

O
2



Serie ZP3M

Dimensiones/Modelos

IR Modelo de montaje con placa (Direccion de entrada de vacio: Vertical)

Rc1/8

Distancia entre caras P —,

ZP3M-T[63| R[FS| JB[10] -[MF|

’ H g
»/DistanciaentrecarasN ‘ JB ‘ Giratorio, Con casquillo
ST
- (L1 T
— Conjunto del telescépico
S E—
——
[($)
Seccion Z (2:1)
d Distancia entre caras J
(a] oK —
—— Distancia entre caras R
| e e
! d Distancia entre caras Q =
OF | NS
y4 )
Filtro de malla
j‘/ — Ventosa con adaptador
w — =i
8
Diametro de la ventosa @ A
o8B
@ B (Didmetroméx. en el momento de la adsorcion)
o Modelo Tamafio
Direccion de 142 ;2| min.del | Peso
entiadade |Digm. dela| Forma |Material | Espec.del | Carrera del| Filtro de SEEENE Sl E] s H [J|KILIM/NIP QR |tm orificio del | [g]
vacio | ventosa #1 | telescdpico | telescdpico| malla adaptador
10 123.3| 71.3 205
32 30 32 |33.238.3|148.3| 96.3 |14.3|20.4 6 219.5
50 168.3|116.3 231
10 126.8| 74.8 206.2
40 30 40 | 41.3|47.8(151.8/99.8 [17.8| 21 |M18x15| 5 [19|11|35|27|14|17|16| 84 | @3 |220.7
50 171.8/119.8 232.2
10 128.4| 76.4 210
50 30 50 |51.6|58.6 |153.4/101.4/19.4|21.4 10.4 224.5
50 — 173.4|121.4 236
cie 5 e 10 | MF 164.1] 94.1 355
63 30 63.5 | 64.8 | 73.3 (189.1(119.1|24.1|32.4 12 383.8
50 209.1[139.1 406.7
10 167.1] 97.1 369.2
80 30 80.6 | 81.8 | 92.2 |192.1|122.1|27.1| 33 |M22x15| 8 |28| 8 [50(30|17|24|24|144| @4 |397.9
50 212.1]142.1 420.9
10 173.9]103.9 404.6
100 30 100 |102.2|113.4/198.9(128.9/33.9|34.4 20.1 433.4
50 218.9]148.9 456.3

%1 FS: FS61 (goma fluorada)

#2 B': Didmetro méax. de la ventosa en el momento de la adsorcion, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

O



Ventosa céncava con funcion antideslizante Serie ZP 3M

Dimensiones/Modelos

(of.]) R CIETL] oIl Modelo de montaje con placa (Direccion de entrada de vacio: Lateral)
Distancia entre caras P ZP3M - Y R Im J B - IW'
H
i © o]0 o
Distancia entre caras N

- J: | JB [ Giratorio, Con casquillo

n
U

— Conjunto del telescépico

n
U

o
¥

<H{I JLANEnf g
I

(]
= S Profundidad Seccion Z (2:1)
4 derosca T Distancia entre caras J
o ]
/]
At Taa
oF | Distancia entre caras Q —— Iﬂ}/ HZons
o = Z Filtro de malla
— Ventosa con adaptador
w — =i
3
Diametro de la ventosa @ A
gB
@ B! (Diametro méx. en el momento de la adsorcion)
©
\i‘g |
2
R
AA-AA
Modelo -
Dieecitn | @) O 60 0 6 | Tamon | pog,
1562 *
deentrada| Digm, de | Forma | Material | Espec. el | Canera el Filtro de e R ) R R L i N dea'fa'gﬁg,,df' [q]
devacio | ja ventosa *1 - felesodpico | felescdpico| malla
10 118.3| 74.3 203.2
32 30 32 [33.2|38.3(143.3] 99.3 [14.3|20.4|33.7 6 219.1
50 163.3/119.3 231.6
10 121.8| 77.8 Wi 204.4
40 30 40 [41.3|47.8(146.8/102.8]|17.8| 21 |37.2 15x 5119|11|35|27|14|17|16|M5x08| 5 |85| 84 | @5 [220.3
50 166.8/122.8 ' 232.8
10 123.4| 79.4 208.2
50 30 50 |51.6|58.6 [148.4(/104.4/19.4(21.4/38.8 10.4 224.1
50 | — 168.4|124.4 236.6
il s 10 | MF 161.1[101.1 355.6
63 30 63.5|64.8 |73.3(186.1]126.1]|24.1{32.4|50.6 12 386.8
50 206.1]146.1 4117
10 164.1(104.1 M2 369.7
80 30 80.6|81.8|92.2(189.1/129.1]|27.1| 33 |53.6 15x 8128|8|50(30(17|24|24| Rcl/8 | — |125| 144 | &8 [400.9
50 209.1/149.1 ' 4259
10 170.9/110.9 405.2
100 30 100 [102.2113.4/195.9|135.9/33.9|34.4|60.4 20.1 436.4
50 215.9]155.9 461.3
%1 FS: FS61 (goma fluorada)
+2 B': Didmetro max. de la ventosa en el momento de la adsorcion, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.
Y 8
S S\VC



Serie ZP3M

Diseno

Con adaptador

ZP3M-TLIRFS-ALl ZP3M-TLIRFS-BL] ZP3M-TLIRFS-S32

7
‘ 3
2
a D 1
ZIN S
ZP3M-TOORFSJB-[] ZP3M-YIRFSJBI-[]

O
2

Lista de componentes

No.| Description

Material

1 | Ventosa

FS61 (goma fluorada)

Adaptador

2 . "
para insercién

Aleacion de aluminio

3 | Adaptador

Aleacién de aluminio
(anodizado)

4 | Junta térica

FKM

5 | Filtro de malla

Acero inoxidable

« Las piezas 1, 2 y 3 estan unidos entre siy no
pueden desmontarse.

Lista de componentes

N.° | Descripcion

Material

1 | Ventosa

FS61 (goma fluorada)

2 Adaptador
para insercion

Aleacion de aluminio

Aleacion de aluminio

3 | Adaptador (anodizado)

4 | Junta toérica FKM

5 | Filtro de malla Acero inoxidable
Aleacion de aluminio

6 |Adaptador (anodizado)

7 | vastago Acero estructural

(Cromado duro)

8 | Muelle de retorno

Acero inoxidable

9 Cuerpo con Laton
telescopico (Niquelado electrolitico)
10 Adaptad9r para . Latén .
telescopico (Niquelado electrolitico)
Acero M18 x
(Zinc cromado) 15
11 | Tuerca Acero estructural M22 x
(Niquelado electrolitico) 1.5
12 | Casquillo —

* Las piezas 1, 2 y 3 estan unidos entre siy no
pueden desmontarse.

Lista de repuestos: Unidad de filtro de malla

Ref. Diametro de ventosa
?32a0d50 | 963a0100
ZPMF-60-D13 [ J —
ZPMF-60-D18 - [ J




Serie ZP3M

Conjunto de fijacion de montaje

vacio: Vertical)
(Con tuerca de
montaje)

a0

— (B Ventosa con adaptador

Ref.dde ZP3M - (T/Y) ORFSJB @ -
roducto
> T: Entrada de vacio vertical —[ —[ —l—FiItro de malla

Y: Entrada de vacio lateral L

Carrera del telescépico
Diam. de ventosa
Material de ventosa

Lista de ZP3M-TORFSJBO-O] ZP3M-YRFSJB-OJ
compo- _
nentes ]

©Tuerca de ©Tuerca de
montaje montaje
] ~ (®Conjunto del — (® Conjunto del
= telescopico telescopico
= (Entrada de (Entrada de

vacio: Lateral)
(Con tuerca de
montaje)

— (B)Ventosa con
adaptador

Simbolo

@Diametro de la ventosa

32 40 50 63 80 100
10

(®Conjunto del telescopico |@Carrera del

(Con tuerca de montaje) | telescopico 23 ZP3EB-(T/Y)1JBQ ZP3EB-(T/Y)2JB®
(BVentosa con M10 x 1.0 |ZP3M-T32RFS-A10-1J | ZP3M-T40RFS-A10-[] | ZP3M-T50RFS-A10-[] —

adaptador M16 x 1.5 - ZP3M-T63RFS-A16-|:||ZP3M-T80RFS-A16-D | ZP3M-T100RFS-A16-]
©Tuerca de montaje | M18x 1.5 ZPNA-M18 —

(Unidad individual) M22 x 1.5 - ZPNA-M22

[Ejemplo de referencia del conjunto del telescopico]

[Ref. de producto|ZP3M - T63RFS [JBJ[10]
| Conjunto del telescopico| ZP3EB - T2 [10]
(@ Carrera del telescépico

O

10



Ventosa para vacio / Forma de fuelle
concavo con funcidén antideslizante

Serie ZP3M

Forma de pedido

=

Rosca macho

‘Bm

B
4_4

W EGEEsE ZP3M -

[T zPam [T

0 Direccion de entrada de vacio

T

63

RB

FS

Rosca hembra  Adaptador cuadrado ﬂ

A16

MF

RB

FS

JB

30

63
0 0

Fuelle concavo

®

o

Con telescopico

9 Material

Q Diametro de la ventosa

MF

o

T Vertical 32 032 Simbolo| Material Color
Y Lateral 40 040 FS FS61 (goma fluorada) Verde
50 @ 50
0 Carrera del telescopico 63 @63
Carrera Tamarfio de ventosa 80 80
[mm] Todos los tamanos 100 @ 100
10 [ J
gg : 6 Rosca y tipo de conexion
. ) . - Diam. de la ventosa
@ Filtro de malla Montaje Tipo Simbolo Tamafo 0322050 | ©63a0100
— Ninguna A10 M10x 1.0 [ —
MF Con filtro de malla Rosca macho A16 M16 x 1.5 — [ J
Montaje AGO02 G1/4 [ J [ J
Unidad de filtro de malla directo U BG02 G1/4 J J
Ref Diam. de la ventosa BGO03 G3/8 o O
’ ©32a@50|063a2100 Adaptador cuadrado S32 [131.8 [ ) [ )
ZPMF-60-D13 [ J - = El adaptador y la ventosa estén unidos entre si y no pueden desmontarse.
ZPMF-60-D18 — [ J
Especificaciones
Material de ventosa Caracteristicas técnicas de la ventosa
] FS61 Fuerza de sujecion horizontal [N]*'| Radio minimo de curvatura
Material (Goma fluorada) 30 Sin aceite | Con aceite | para adsorcién [mm]*2
Color de la goma Verde ZP3M-T32RBFS 35.8 18.0 12.5
Dureza de la goma 65 ZP3M-T40RBFS 37.5 25.2 17.5
(Shore A: +5°) ZP3M-T50RBFS 63 46 27.5
Rango de temperatura de trabajo*! 0°C a 200 °C ZP3M-T63RBFS 86 59 27.5
Temperatura ambiente 0°Ca150°C ZP3M-T80RBFS 122 91 34
*1 Temperatura de la superficie de la pieza que se va a adsorber ZP3M-T100RBFS 184.1 149.1 60

Caracteristicas técnicas del adaptador

#1 Sin los valores de medicién reales cuando se manipulan piezas planas a una
presién de vacio de -60 kPa; no obstante, dichos valores solo pueden
asegurarse en las mismas condiciones de testeo.)
Los valores varian en funcion de las condiciones (forma, rugosidad de la
superficie, tipo de aceite, cantidad de aceite y otras condiciones) de la pieza.
#2 Sin los valores de medicién reales cuando se manipulan piezas cilindricas a
una presion de vacio de -85 kPa; no obstante, dichos valores solo pueden
asegurarse en las mismas condiciones de testeo.)

Conexion Rosca macho Rosca hembra | Adaptador cuadrado
Didm. de la ventosa @50 263,080 |(@32a0100|032ad 100
- M10x 1.0 M16 x 1.5 G1/4
Tamatio G1/4 G1/4 G3/8 318
Entrada de vacio Usa la rosca y el tipo de conexion.

Caracteristicas técnicas del filtro de malla

Filtro de malla

60

Tamafho de poro

250 pm

Caracteristicas técnicas del telescépico

Diam. de la ventosa ©32a250 ©63agd100
Especificacion antigiro JB: Giratorio, Con casquillo JB: Giratorio, Con casquillo
Carrera [mm] 10 [ 30 [ 50 10 [ 3 [ 50
Rosca de conexion M18 x 1.5 M22 x 1.5
Fuerza de reaccién A carrera 0 5.0 10.0
del muelle A carrera completa 65 | 85 [ 105 115 [ 135 [ 155

11

SVC

O

Ref. conjunto del telescopico

p. 17



Ventosa céncava con funcion antideslizante Serie ZP 3M

Dimensiones/Modelos

(o) - :1o] L[]l Modelo de montaje directo (Rosca macho) =D
°8 . ma ZP3M - T[63] RB [FS]-[A16]-[MF]
Distancia entre caras H ~ Seccién Z o 9 e
(a] ( | ¥ Distancia entre caras J
1 Didm. de la ventosa [mm]
@32a|263a
w @50 @100
w © A10 [M10x1.0 O -
i g A16 [M16x15| - ©)
: = AGO02 Gi/4| O O
Diametro de la ventosa @ A
2B
@ B' (Didmetro max. en el momento de la adsorcién)
Model
Direcdion d 0 0ce0 6 9 0 Tamaio min. Peso
MESEneE) | , ' A | B |B%2 C D|E | F | G| H | J Caea?delorciodel
entrada de | Diam. dela| Forma. | Material | Rosca de | Filtro de adaptador )
vacio | ventosa *1 conexion | malla
A10 M10x1.0 | 7 g5 29.9
32 AGO02 32 | 34 1349 G1/4 6.5 19128 2 | 19| 5 o g6 31.7
A10 M10x1.0 | 7 a5 31.4
40 AGO2 40 |41.8]43.9 Gi/a 65 19.828.8 10 56 331
50 Al0 50 |52.4|55.6 M10x1.0 | 7 24.9136.9 11.8 95 68.6
AGO02 - G1/4 6.5 70.3
ZP3M T RB FS ara
63 A16 MF 63 |65.4|69.5 M16x1.5 | 9 29.3|41.3 15.2 | 863
AGO02 ) ) G1/4 6.5 ) ) 30 | 27 | 8 ) 80.1
A16 M16x1.5| 9 g6 119.3
80 AGO2 80 [82.6|87.5 G1/a 65 37.9149.9 22.1 1131
A16 M16x1.5| 9 166.5
100 AGO2 100 | 103 |107.1 Gi/a 6.5 44.6|56.6 25.8 1604

%1 FS: FS61 (goma fluorada)
#2 B': didmetro max. de la ventosa en el momento de la adsorcion, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

SVC 12

O



Serie ZP3M

(o LT L[] Modelo de montaje directo (Rosca hembra)

= ;
ZP3M - T[63] RB [FS]-[BG02 - [MF] ‘
(1) (2] (4]

Rosca de conexién: BG02 BG02| Gi/4
BGO03| G3/8
932,040 @ 50a0 100
@30 C Prof. de rosca D
F |  Distancia entre caras 27 Seccion
@oo CProf deroscaD % . Distancia entre caras G
Distancia entre caras 19 e
N ™
| ZRN } w
w Eﬁ_ ©
w S—1—— 5% | § Filtro de malla
3 f
1 D\a'metrodelavenlosam! Diametro de la ventosa @ A
0B @ B! (Diametro méx. enel o8B
momento de [a adsorcion) @ B' (Diametro méx. en el momento de la adsorcién)
Rosca de conexion: BG0O3
932,040 @50a0@ 100
@os  CProf.deroscaD @ 30 C Prof. de rosca D
Distancia entre caras 22 Distancia entre caras 27~ Seccién Z
—— - Distancia entre caras G
g r4
l v
w % ~I % } w u e RN
o === . = = g
= £ g i 8 Filtro de malla
S f
‘Diémetmdelavenlosa@k‘ ‘ Didmetro de la ventosa @ A ‘
o8B @ B'(Didmetro max. enel o8B
momento de la adsorcion) @ B (Didmetro max. en el momento de la adsorcion)
Modelo Tamafio min
Direccidn de 0 @ (3] 0 A B B'#2 (] D E F G |Carrera*2|del orificio del D
en1radgde Didm. dela| Forma | Material | Roscade | Filtro de adaptador [g]
vacio ventosa R conexion | malla
BG02 G1/4 11.0 28.0 17.5
32 BGO03 32 34 34.9 G3/8 1.4 19 44.0 5 9 o5 33.5
BG02 G1/4 11.0 28.8 19.0
0 BGO03 40 41.8 | 439 G3/8 11.4 198 44.8 10 34.9
50 BGo2 50 52.4 | 55.6 G1/4 12.5 24.9 41.9 11.8 | 691
BGO03 - G3/8 11.4 36.9 46.4
Arsall RB | FS I'BGo2| MF Gi/4 [ 125 46.3 78.8
63 63 65.4 | 59.5 - 29.3 - 15.2 —
BGO03 G3/8 11.4 41.3 8 28 55.9
BG02 G1/4 12.5 54.9 111.9
80 BGO3 80 82.6 | 87.5 G3/8 114 37.9 299 221 89.0
BG02 G1/4 12.5 61.6 159.1
100 BGO3 100 | 103 | 107.1 Ga/s 114 44.6 56.6 25.8 362

1 FS: FS61 (goma fluorada)
%2 B'": Didmetro max. de la ventosa en el momento de la adsorcion, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

12-1

O
2



12-2

\)



Serie ZP3M

Dimensiones/Modelos

(oL E-LEIELLIE Modelo de montaje directo (adaptador cuadrado)

pats _ ibnos ZP3M - T[63]| RB[FS]|- S32 -[MF]

[Te]
q: ;
1 Seccion Z 0 9 9
i z
=
(a]
(8]
Filtro de malla
Diametro de la ventosa @ A
OB
@ B' (Diametro max. en el momento de la adsorcion)
Modelo 9 Tamafo min.
Direccion de 150 ,» | del orificio
entiadade | Didm. dela| Forma | Material Egsgiigr? Fitode | A B B c D | Carera* del Peso [g]
vacio ventosa #1 malla adaptador
32 32 34 34.9 19 31.2 9 o5 30.2
40 40 41.8 43.9 19.8 32 10 31.6
50 - 50 52.4 55.6 24.9 36.6 11.8 50.0
AL ! 63 RB FS S32 MF 63 65.4 69.5 29.3 41 15.2 28 59.8
80 80 82.6 87.5 37.9 49.6 22.1 92.8
100 100 103 107.1 44.6 56.3 25.8 140.0

1 FS: FS61 (goma fluorada)
*2 B'": Didmetro méx. de la ventosa en el momento de la adsorcién, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

Dimensiones de la ranura de montaje del adaptador cuadrado (recomendadas)

32 +0.1
| 8l s
‘ f 9P
i ®| ©
| <] ©
25.5 +0.1

* Para mas detalles sobre el uso del adaptador cuadrado, consulta «Montaje» en la pagina 18.

13

O
2



Ventosa céncava con funcion antideslizante Serie ZP 3M

Dimensiones/Modelos

IR Modelo de montaje con placa (Direccion de entrada de vacio: Vertical)

Rc1/8
S ZP3M - T[63] RB[FS] JB [10]-[MF]
istancia entre caras
7 o o l} o 0
\ Distancia entre \ JB \ Giratorio, Con casquillo
i caras K
O
= C
= (L 1)
L | =
= — Sonjunto def Seccion Z (5:1)
:E:; telescopico Distancia entre caras V
(3} == [ /D
=
5:::
[a] d D Distancia entre caras M
Filtro de malla
Distancia entre caras U
/]
4
=
— Ventosa con adaptador
w
Didmetro de la ventosa @ A
2B
@ B (Didmetro méx. en el momento de la adsorcion)
Modelo Tamafio
Dicccionde| @) O 6 0 06 150 «| mindel | Peso
entrada de | Digm, dela| Forma | Material | Espec. del |Caera del|Filtro de A| BB c D |E|G|H JIKIL M U]V mw 0g"¢'°g9| (9]
vaco | ventosa 1 telescdpico | telescdpico| malla adaptador
10 1275 | 755 221.0
32 30 32 | 34 |349|152.5|1005| 19 9 235.5
50 172.5|120.5 246.9
10 128.3 | 76.3 W8 222.4
40 30 40 |41.81439|153.3|101.3 19835 | 11 | 14 | 27 15X 1619 | 5 | 10| @3 |236.9
50 173.3 1213 ' 248.3
10 136.4 | 84.4 259.7
50 30 50 |52.4|55.6|161.4|109.4 | 24.9 11.8 274.2
50 - 181.4 | 129.4 285.6
Al U e el 10 | MF 169.3 | 99.3 399.1
63 30 63 |65.4|69.5|194.3 | 124.3 | 29.3 15.2 427.9
50 214.3 | 1443 450.8
10 177.9 | 107.9 M2 432.2
80 30 80 |82.6|87.5|2029|1329(379|50| 8 | 17 | 30 15 24 | 27 | 8 |22.1| @4 |460.9
50 222.9 | 152.9 ’ 483.9
10 184.6 | 114.6 479.4
100 30 100 | 103 {107.1| 209.6 | 139.6 | 44.6 25.8 508.2
50 229.6 | 159.6 531.1

1 FS: FS61 (goma fluorada)
+2 B'": Didmetro méax. de la ventosa en el momento de la adsorcién, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

SVC 14

O



Serie ZP3M

Dimensiones/Modelos

Modelo de montaje con placa (Direccion de entrada de vacio: Lateral)
ZP3M-Y|63|RB|FS|JB[10|-[MF|

Distancia entre caras

J

Distancia entre $
caras K
| JB | Giratorio, Con casquillo
T C
(0}
T C J
L | Conjunto del Seccioén Z (5:1)
— telescopico Distancia entre caras V
i [ /D
o ==
= N Prof. de rosca P C \ % %‘ é / )
fa) Filtro de malla
af Y [Ye) Distancia entre caras U
9 z
w 4
w — Ventosa con adaptador
— ©
| 5
O
T
Diametro de la ventosa @ A
gB
@ B! (Didmetro méx. en el momento de la adsorcion)
©
§
=
\; I
N
R
Q-Q
Modelo .
— El
P alBlee] ¢ | b e|Fla|n|ak|L| N |P[R|S|T|U|V m|me e
i 'a'l‘;- © | Forma | Material | Espec. del | Carrera el | Filtro de oifondel|  [g]
s enioen 1| elescopico | elescopico| malla adaptedor
10 1225 | 785 219.4
32 30 3234|349 1475 | 103.5 | 19 |37.9 9 235.2
50 167.5 | 123.5 247.8
10 1233 | 79.3 Mi8 2208
40 30 40 (41.8/43.9 | 148.3 | 104.3 [19.8(38.735 | 11 | 14| 27 15X M5x0.8| 5 | 16|19 |8.5(19 10 | @5 |236.7
50 168.3 | 124.3 ' 249.2
10 1314 | 874 258.0
50 30 50 |52.4|55.6 | 156.4 | 112.4 [24.9|46.8 11.8 273.9
50 —_ 176.4 | 132.4 286.5
e A s 10 | MF 166.3 | 106.3 400.3
63 30 63 |65.469.5| 191.3 | 131.3 [29.3|55.8 15.2 431.5
50 211.3 | 1513 456.4
10 1749 | 1149 M22 433.3
80 30 80 |82.6/87.5| 199.9 | 139.9 (37.9(64.4| 50 | 8 |17 |30 15X Rc1/8 | — | 24| 28 [12.5 27 221| @6 |464.5
50 219.9 | 159.9 ' 489.4
10 181.6 | 121.6 480.6
100 30 100{103 | 107 | 206.6 | 146.6 |44.6|71.1 25.8 511.8
50 226.6 | 166.6 536.7

1 FS: FS61 (goma fluorada)
x2 B': Didmetro méax. de la ventosa en el momento de la adsorcion, carrera: la carrera es un valor guia a una presion de vacio de ajuste de -90 kPa.

15

O

SVC



Ventosa céncava con funcion antideslizante Serie ZP 3M

Diseno

Con adaptador

ZP3M-TLIRBFS-AL] ZP3M-TLJRBFS-S32

Lista de componentes

N.° | Descripcion

Material

Nota

1 |Ventosa

FS61 (goma fluorada)

Adaptador
para insercion

Aleacion de aluminio

Acero estructural al carbono

(Niquelado electrolitico)

ZP3M-T (32, 40) RBFS-A]
ZP3N-T (30, 63, 80, 100) RBFS-(AT], BGO2)

3 | Adaptador

Aleacioén de aluminio

(anodizado)

ZP3M-T (32, 40) RBFS-BG03
ZP3M-TORBFS-S32

4 | Junta térica

FKM

Filtro de malla

Acero inoxidable

ZP3M-T (32, 40 ZP3M-T(50,

RBFS-BGO02

ZP3M-T (32, 40) ZP3M-T(50, 63, 80, 100)
RBFS-BGO03 RBFS-BGO03
3
[
1
5

Con telescopico

+ Las piezas 1, 2 y 3 estan unidos entre si y no pueden desmontarse.

ZP3M-TLIRBFSJBLI-[] ZP3M-YLIRBFSJB[LI-[]
® Lista de componentes
N.° | Descripcion Material Note
1 | Ventosa FS61 (goma fluorada)
’ 2 Adap_tador » Aleacién de aluminio
|= para insercion
21 Aleacion de aluminio
|= 3 | Adaptador (anodizado)
| Q 4 | Junta toérica FKM
’ @ 5 | Filtro de malla Acero inoxidable
Aleacién de aluminio
ﬁ 6 | Adaptador (anodizado)
. Acero estructural
. 7 |Vastago (Cromado duro) -
8 | Muelle de retorno Acero inoxidable
ﬂ 4 9 Cuerpo con Latén
telescopico (Niquelado electrolitico)
3 10 Adaptador para Laton
telescopico (Niquelado electrolitico)
y 2 Acero M18 x
11 | Tuerca (Zinc cromado) 15
1 Acero estructural M22 x
(Niquelado electrolitico) 1.5
5 12 | Casquillo —
A%B « Las piezas 1, 2 y 3 estan unidos entre si y no pueden desmontarse.

Lista de repuestos: Unidad de filtro de malla

Diametro de ventosa

b 0322050 | 06320100
ZPMF-60-D13 ° -
ZPMF-60-D18 Z °

O

SVC

16



Serie ZP3M
Conjunto de fijacion de montaje

Ref. de ZP3M - (T/Y) D RBFS JB @ - [
producto ' l
T: Entrada de vacio vertical —l—FiItro de malla
Y: Entrada de vacio lateral L.
Carrera del telescépico
Diam. de ventosa .
Material de ventosa
Lista de ZP3M-TCRBFSJB-C] ZP3M-YORBFSJBO-[]
compo-
nentes
©Tuerca de ©Tuerca de
montaje montaje
~®Conijunto del —(@® Conjunto del
telescopico telescopico
(Entrada de (Entrada de
vacio: Vertical) vacio: Lateral)
(Con tuerca de (Con tuerca de
montaje) montaje)
—(® Ventosa con adaptador —®Ventosa con
adaptador
. @Diametro de la ventosa
oo 32 40 50 63 80 100
(®Conjunto del Darem el 10
telescopico  wesstion |32 ZP3EB-(T/Y)1JB® ZP3EB-(T/Y)2JB@
(Con tuerca de montaje) P 50
®Ventosa con M10 x 1.0 | ZP3M-T32RBFS-A10-0 | ZP3M-TAORBFS-A10-C] | ZP3M-T50RBFS-A10-J —
adaptador M16 x 1.5 - ZP3M-T63RBFS-A16-1] | ZP3M-TBORBFS-A16-0) | ZP3M-T100RBFS-A16-]
©Tuerca de montaje M18 x 1.5 ZPNA-M18 —
(Unidad individual) M22 x 1.5 - ZPNA-M22

[Ejemplo de referencia del conjunto del telesc6pico]

[Ref. de producto|ZP3M - T63RBFS

[ Conjunto del telescopico| ZP3EB - T2

17

WBJ[10
WBJ[10

(2 Carrera del telescépico

O
2




Serie ZP3M

Ventosa para vacio/Precauciones especificas del producto

Lee detenidamente las siguientes instrucciones antes de usar los productos. Consulta las normas de
seguridad en la contraportada. Consulta las precauciones sobre equipos de vacio en las «Precauciones en
el manejo de productos SMC» o en el «<Manual de funcionamiento» en la web de SMC hitps:/www.smc.eu

Diseno \

Manipulacién

. Antes del uso, realiza una comprobacion de las
condiciones de traslado con el equipo real del
cliente.

La capacidad de traslado varia en funcién del material de la
pieza, la friccion entre la ventosa y la pieza, el momento, el
viento, las vibraciones, etc. Es necesario realizar una prueba
con el equipo real del cliente.

. En casos de piezas pesadas u objetos peligrosos,
etc., toma medidas para evitar la posible pérdida de
fuerza de adsorcion (instalacion de una guia de
prevencion de caidas, etc.).

. El material de la ventosa puede no ser compatible
con algun tipo de aceite, los productos quimicos y
otras sustancias adheridas a la piezas.

Antes de usar este producto, revisa las piezas en tu entorno
de trabajo.

Montaje |

. Durante el montaje del producto, aprieta al par
especificado mostrado en la tabla siguiente.
Si el par de apriete aplicado es excesivo o insuficiente, puede
producirse un sellado defectuoso o los tornillos se pueden
aflojar.
Cuando utilices un producto equipado con un telescépico, si el
apriete del telescopico esta fuera del rango de par de apriete
apropiado, puede producirse un fallo de funcionamiento.

Con adaptador (modelo de rosca macho)

Tamanfo de rosca| Par de apriete

Modelo

de conexion adecuado [N-m]
ZP3M-TCJRFS-A10-[] M10 x 1.0 8a10
ZP3M-TCIRFS-A16-[] M16 x 1.5 13a 15
ZP3M-TCIRFS-AG02-[] G1/4 8al2

Con adaptador (modelo de rosca hembra)

Tamanio de rosca| Par de apriete

Modelo

de conexion adecuado [N-m]
ZP3M-TLIRFS-B14-[] M14 x 1.0 11a13
ZP3M-TLIRFS-BG02-[] G1/4 8al2
ZP3M-TCIRFS-BGO03-[J G3/8 15a20

Con telescépico

Tamanfo de rosca| Par de apriete

HEE D de conexién adecuado [N-m]
M18 x 1.5 28a32
ZP3M-(T/Y)IRFS-JBLI-[] M22 x 1.5 25250

. Forma de uso del adaptador cuadrado

Usa el adaptador cuadrado insertandolo en un accesorio que
hayas preparado. Si resulta complicado insertar el adaptador
cuadrado, aplica grasa sobre la junta térica. Asegurate de

tomar las medidas necesarias. Adaptador

Junta térica

. Dependiendo del tipo de aceite o particulas, el filtro

de malla podria obstruirse antes de lo previsto.

Antes de usar este producto, revisa el filtro de malla en tu
entorno de trabajo.

. Inspecciona periodicamente el filtro de malla.

Una adsorcion defectuosa puede deberse a la obstruccion
del filtro de malla.

. Si la ventosa para vacio se presiona contra la pieza,

asegurate de mantener el rango de carrera.

Si este producto se usa superando la carrera maxima, la
ventosa puede romperse o vera reducida su vida util.

4. Las ventosas para vacio son piezas consumibles.

Sustitiyelas si se observan grietas o deformacion
durante el mantenimiento periédico.

. El tamano de la pieza debe ser igual o superior al

radio minimo de curvatura para adsorcién.
En caso contrario, puede producirse un fallo de adsorcion.

. El adaptador y la ventosa estan unidos entre

si y no pueden desmontarse.

7. Durante la adsorcién de una pieza plana, la falda de

la ventosa puede arrastrarse si la pieza presenta
una superficie de friccion rugosa. Antes de usar
este producto, revisa las condiciones de
adsorcion.

18



A Normas de seguridad

El objeto de estas normas de seguridad es evitar situaciones de riesgo y/o dafno del equipo.
Estas normas indican el nivel de riesgo potencial mediante las etiquetas "Precaucion”,

"Advertencia" o "Peligro". Todas son importantes para la seguridad y deben de seguirse
junto con las normas internacionales (ISO/IEC) "y otros reglamentos de seguridad.

Peligro indica un peligro con un alto nivel de riesgo
que, si no se evita, podria causar lesiones graves o la
muerte.

A\ Peligro:

Advertencia indica un peligro con un nivel medio de
riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones graves
0 la muerte.

/\ Advertencia:

Precaucion indica un peligro con un bajo nivel de
riesgo que, si no se evita, podria causar lesiones leves o
moderadas.

/\ Advertencia

1. La compatibilidad del producto es responsabilidad de la persona que
disena el equipo o decide sus especificaciones.

Puesto que el producto aqui especificado puede utilizarse en diferentes
condiciones de funcionamiento, su compatibilidad con un equipo
determinado debe decidirla la persona que disefia el equipo o decide sus
especificaciones basandose en los resultados de las pruebas y andlisis
necesarios. El rendimiento esperado del equipo y su garantia de
seguridad son responsabilidad de la persona que ha determinado la
compatibilidad del producto. Esta persona debe revisar de manera
continua la adaptabilidad del equipo a todos los elementos especificados
en el anterior catalogo con el objeto de considerar cualquier posibilidad
de fallo del equipo.

/\ Precaucion:

. La maquinaria y los equipos deben ser manejados soélo por personal
cualificado.
El producto aqui descrito puede ser peligroso si no se maneja de manera
adecuada. El montaje, funcionamiento y mantenimiento de maquinas o
equipos, incluyendo nuestros productos, deben ser realizados por
personal cualificado y experimentado.

. No realice trabajos de mantenimiento en maquinas y equipos, ni
intente cambiar componentes sin tomar las medidas de seguridad
correspondientes.

1. La inspeccién y el mantenimiento del equipo no se deben efectuar
hasta confirmar que se hayan tomado todas las medidas necesarias
para evitar la caida y los movimientos inesperados de los objetos
desplazados.

2. Antes de proceder con el desmontaje del producto, asegurese de que
se hayan tomado todas las medidas de seguridad descritas en el punto
anterior. Corte la corriente de cualquier fuente de suministro. Lea
detenidamente y comprenda las precauciones especificas de todos los
productos correspondientes.

3. Antes de reiniciar el equipo, tome las medidas de seguridad necesarias
para evitar un funcionamiento defectuoso o inesperado.

. Nuestros productos deben utilizarse siguiendo las especificaciones
técnicas indicadas en catalogo o manual. En caso contrario, la
garantia del producto quedara invalidada. Contacte con SMC antes de
utilizar el producto y preste especial atencién a las medidas de
seguridad si se prevé el uso del producto en alguna de las siguientes
condiciones:

1. Las condiciones y entornos de funcionamiento estan fuera de las
especificaciones indicadas, o el producto se usa al aire libre o en un
lugar expuesto a la luz directa del sol.

2. El producto se instala en equipos relacionados con energia nuclear,
ferrocarriles, aeronautica, equipos espaciales, navegacion, automocion,
sector militar, en aplicaciones que puedan tener efectos negativos en
personas, propiedades o animales, tratamientos meédicos, equipos en
contacto con alimentacion y bebidas, equipos de combustion, aparatos
recreativos, equipos en contacto con alimentos y bebidas, circuitos de
parada de emergencia, circuitos de embrague y freno en aplicaciones
de prensa, equipos de seguridad, u otras aplicaciones inadecuadas
para las caracteristicas estandar descritas en el catalogo de productos
y/o manuales de funcionamiento.

3. El producto se utiliza en un circuito interlock, disponga de un circuito
de tipo interlock doble con proteccion mecanica para prevenir averias.
Asimismo, compruebe de forma periédica que los dispositivos
funcionan correctamente.

1) ISO 4414: Energia en fluidos neumaticos — Normas generales y
requisitos de seguridad para los sistemas y sus componentes.
ISO 4413: Energia en fluidos hidraulicos — Normas generales y requisitos
de seguridad para los sistemas y sus componentes.
IEC 60204-1: Seguridad de las maquinas — Equipo eléctrico de las
méaquinas. (Parte 1: Requisitos generales).
ISO 10218-1: Robots y dispositivos robdticos - Requisitos de seguridad
para robots industriales - Parte 1: Robots.
etc.

/\ Precaucion

Nuestros productos estan desarrollados, disefiados y
fabricados para ser utilizados en aplicaciones de control
automatico en industrias manufactureras. No estan
concebidos para ser usados en otro tipo de industrias.
Los productos de medicion que SMC fabrica y comercializa no han
sido certificados mediante pruebas de homologacion de metrologia
(medicion) conformes a las leyes de cada pais.

Por lo tanto, los productos SMC no pueden usarse para actividades
de metrologia (medicién) establecidas por las leyes de cada pais.

Garantia limitada y exencion de
responsabilidades. Requisitos de
conformidad

El producto utilizado esta sujeto a una "Garantia limitada y
exencion de responsabilidades" y a "Requisitos de
conformidad". Debe leerlos y aceptarlos antes de utilizar el
producto.

Garantia limitada y exencioén de
responsabilidades

1. El periodo de garantia del producto es de 1 afio a partir de la
puesta en servicio o de 1,5 afios a partir de la fecha de
entrega, aquello que suceda antes.? Asimismo, el producto
puede tener una vida Util, una distancia de funcionamiento o
piezas de repuesto especificadas. Consulte con su
distribuidor de ventas mas cercano.

2. Para cualquier fallo o dafio que se produzca dentro del
periodo de garantia, y si demuestra claramente que sea
responsabilidad del producto, se suministrara un producto
de sustitucion o las piezas de repuesto necesarias. Esta
garantia limitada se aplica Unicamente a nuestro producto
independiente, y no a ningun otro dafio provocado por el
fallo del producto.

3. Antes de usar los productos SMC, lea y comprenda las
condiciones de garantia y exencion de responsabilidad
descritas en el catalogo correspondiente a los productos
especificos.

2) Las ventosas estan excluidas de esta garantia de 1 afio. Una ventosa
es una pieza consumible, de modo que esté garantizada durante un
afo a partir de la entrega. Asimismo, incluso dentro del periodo de
garantia, el desgaste de un producto debido al uso de la ventosa o el
fallo debido al deterioro del material elastico no esta cubierto por la
garantia limitada.

Requisitos de conformidad

1. Queda estrictamente prohibido el uso de productos SMC con
equipos de produccion destinados a la fabricacion de armas
de destruccion masiva o de cualquier otro tipo de armas.

2. La exportacion de productos SMC de un pais a otro esta
regulada por la legislacion y reglamentacion sobre seguridad
relevante de los paises involucrados en dicha transaccion.
Antes de enviar un producto SMC a otro pafs, asegurese de
que se conocen y cumplen todas las reglas locales sobre
exportacion.

A Normas de seguridad Lea detenidamente las "Precauciones en el manejo de productos SMC" (M-E03-3) antes del uso.



Historial de revision
Edicion B
diametros @ 50, @ 63 y & 80.

- Ventosa de fuelle céncavo: se han afiadido los Bz

- El nimero de péaginas se ha incrementado de 12 a 20.

SMC Corporation (Europe)

Austria +43 (02262622800 www.smc.at
Belgium +32(0)33551464  www.smc.be
Bulgaria +359 (0)2807670  www.smc.bg
Croatia +385 (0)13707288  www.smc.hr
Czech Republic +420 541424611  www.smc.cz
Denmark +45 70252900 www.smcdk.com
Estonia +372 6510370 www.smcee.ee
Finland +358 207513513 www.smc fi
France +33(0)164761000  www.smc-france.fr
Germany +49(0)61034020  www.smc.de
Greece +302102717265  www.smchellas.gr
Hungary +36 23513000 www.smc.hu
Ireland +353 (0)14039000  www.smcautomation.ie
Italy +39 03990691 www.smcitalia.it
Latvia +371 67817700 WwWwW.smc.lv

Printing CR 00 Printed in Spain

office@smc.at
info@smc.be
office@smc.bg
office@smc.hr
office@smc.cz
smc@smcdk.com
info@smcee.ee
smcfi@smc fi
supportclient@smc-france. fr
info@smc.de
sales@smchellas.gr
office@smc.hu
sales@smcautomation.ie
mailbox@smcitalia.it
info@smc.lv

Lithuania  +37052308118
Netherlands +31 (0)205318888
Norway +47 67129020
Poland +48 222119600
Portugal  +351 214724500
Romania  +40 213205111
Russia +7 (812)3036600
Slovakia  +421(0)413213212
Slovenia  +386 (0)73885412
Spain +34 945184100
Sweden +46 (0)86031240

Switzerland +41(0)523963131
Turkey +90 212 489 0 440

www.smclt.It
www.sme.nl
WWW.SMC-NOrge.no
www.smc.pl
WwWw.Smc.eu
Wwww.smcromania.ro
WWW.Smc.eu
Www.smc.sk
WWW.SMC.Si
WWW.Smc.eu
WwWw.smc.nu
www.smc.ch
www.smcturkey.com.tr

UK +44 (0)845 121 5122 www.smc.uk

South Africa +27 10 900 1233

Www.smcza.co.za

info@smclt. It

info@smc.nl
post@smc-norge.no
sales@smc.pl
apoioclientept@smc.smces.es
smcromania@smcromania.ro
sales@smcru.com
office@smc.sk
office@smc.si
post@smc.smces.es
smc@smc.nu

info@smc.ch
info@smcturkey.com.tr
sales@smc.uk

zasales@smcza.co.za

Las caracteristicas pueden sufrir modificaciones sin previo aviso y sin obligacién por parte del fabricante.



	Ventosa cóncava con funciónantideslizante Serie ZP3M
	Caracteristicas
	Variaciones de ventosa
	I N D I C E
	Ventosa cóncava con
	Dimensiones/Modelos
	Diseño
	Conjunto de fijación de montaje
	Ventosa para vacío / Forma de fuellecóncavo con función antideslizante, Forma de pedido
	Dimensiones/Modelos
	Diseño
	Conjunto de fijación de montaje
	Precauciones específicas del producto
	Normas de seguridad

